
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Statenfractie Groen Links 

Mevrouw P.M. Brunklaus 

Postbus 90151 

5200 MC ‘s-Hertogenbosch 

Onderwerp 
Uitvoering motie "Monitoring Toekomstperspectief TOM" en een aanvullende 

vraag over een perceel in Prinsenbeek. 
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Bereikbaarheid 

openbaar vervoer en fiets: 

www.brabant.nl/route 

Datum 

28 maart 2017 

Ons kenmerk 

C2205027/4160850 

Uw kenmerk 

- 

Contactpersoon 

W.M.H. (Wendy) Oudshoorn 

Telefoon 

(073) 681 29 21 

Email 

woudshoorn@brabant.nl 
 

Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 6 maart 2017, ingekomen op 6 maart 2017, heeft u namens de 

GroenLinks fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Graag vernemen wij van Gedeputeerde Staten wanneer  Provinciale Staten  
de uitvoering van de  Motie Monitoring Toekomstperspectief TOM tegemoet kan 
zien. 
Antwoord: In de Statenmededeling van 19 mei 2015, 

http://www.brabant.nl/politiek-en-bestuur/provinciale-staten/vergaderingen-

ps/download.aspx?qvi=53734 , zijn de criteria voor de voortgangsrapportage 

van de TOM aan uw Staten voorgelegd.  

De voortgangsrapportage van de TOM zal onderdeel uitmaken van de 

voortgangsrapportage “Ontwikkelbedrijf meerjarenperspectief maart 2017” die 

als bijlage van de jaarrekening aan uw Staten op 14 mei 2017 wordt 

aangeboden en op 19 mei 2017 wordt besproken. 

 

2. Een aanvullende vraag over het gebied ten noordwesten van de kern van 
Prinsenbeek (Weimersedreef 25). GroenLinks heeft (samen met de VVD) in 
voorgaande jaren regelmatig vragen gesteld over dit glastuinbouwgebied bij 
Prinsenbeek. Uiteindelijk heeft de provincie de grenzen, zoals de gemeente 
Breda verzocht, overgenomen. (Dit was nadat de Raad van Staten de gemeente 
Breda in het gelijk stelde. Zie wijzigingen verordening ruimte 2014, pagina 
11/26).deze aanpassing houdt ook in dat er geen sprake meer kan zijn van 
kassenbouw. Recente navraag bij de gemeente Breda levert op dat de TOM 
een deel van het perceel heeft verkocht. Kan GS ons informeren over de 
plannen met de rest van het perceel? 
Antwoord: Nee, helaas kunnen wij u hierover geen gedetailleerde informatie 

verstrekken. De verkoop van de gronden is een verantwoordelijkheid van de 

http://www.brabant.nl/politiek-en-bestuur/provinciale-staten/vergaderingen-ps/download.aspx?qvi=53734
http://www.brabant.nl/politiek-en-bestuur/provinciale-staten/vergaderingen-ps/download.aspx?qvi=53734
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TOM B.V. en zolang de activiteiten binnen de opdracht vervuld worden, vindt 

hierover geen verantwoording plaats aan GS. De directeur van de TOM B.V. 

legt hierover wel verantwoording af aan de RVC.  

De genoemde gronden hebben een agrarische bestemming.  
 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk ir. A.M. Burger 
 

 


